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У нашем народу постоји много мудрости које се преносе кроз генерације. Једна од њих је
"каква ти је била сјетва, таква ће ти бити и жетва"... Очигледно је да се овом народном
мудрошћу нису водили главни и одговорни у нашем Борцу. За свега седам дана пукла је
као водени балон "прича" којом су нас тровали управа клуба, тренер и поједини играчи,
свесрдно потпомогнути новинарским "маговима" овдашњих гласила.

  

      

Два пораза која смо претрпили у тих седам дана озбиљно су уздрмала клуб и угрозила
европске планове за наредно љето, а свима нам је познато колико су европска
такмичења важна за Борац. Прво да се дотакнемо већ поменутих пораза. Први, од
Жељезничара, ако занемаримо неколико судијских грешака
,
био је доста чист, и једноставно не можемо оправдање тражити у тенденциозном
суђењу. У формацији "аутобус на голу" нисмо ни могли очекивати бољи резултат јер је
противник читаво вријеме нападао, а ми смо јалово покушавали да остваримо нешто из
контранапада, али нам то нажалост није полазило за руком, а као резултат је дошао гол
у посљедњим минутима сусрета.

  

Након тога слиједи дебакл у Требињу. Пораз од 3:0 говори сам за себе и нема потребе
да се пуно коментарише, једноставно речено катастрофа. Била је то друга, али и
посљедња кап која је прелила чашу нашег бившег тренера Стојнића. Након тога слиједи
брза оставка, која је била и једини разуман потез јер сви видимо да овако више "неће да
иде"...
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Сад се већина људи упушта у критиковање Стојнића, чак и они који су прошле године
више него ишта прижељкивали његов долазак на клупу, након одласка "епизодисте" из
Загреба. Да се пише много о Стојнићу, стварно нема потребе, резултати су једино
мјерило, а за њих нема оправдања ни у судијама, повредама, великим притисцима и
сличном. Много већи проблем је шта послије свега овога? Како то да су сада сви
заборавили да се сјете оних који управљају читавом машином. Шта је са њиховом
одговорношћу? Па неко је морао да доведе тог истог Стојнића на мјесто тренера, тај
исти неко је морао да доведе и Цветковића прије њега, па да са истим касније врши
преписку преко новина која није достојна реномеа нашег клуба. Шта тек рећи за тјерање
Владе Јагодићa? Па тај исти Јагодић нам је донио квалификације за Лигу 
ш
ампиона, а као захвалницу неко га је послао (отјерао) у младу репрезентацију јер
, 
молим вас лијепо, не може неко да тренира и клуб и репрезентацију. Иначе то се није
дешавало Слишковићу и неким другим тренерима..
Хвала на објашњењу, али нисмо толико ограничени! Да се не помињу трансфери у
посљедњим тренуцима, Билбија, случајеви Малетић и Тривуновић, вртешке тренер
а
за коју су одговорне и претходне управе
... 
материјал
а
има на претек.

  

Још једном се потврдило да имамо кракто памћење и да увијек дозвољавамо да нас вуку
за нос разни шибицари, који гледају личну, а не клупску корист. Одговорних у клубу је
много, и кривица се не може свести само на појединца, па треба добро размислити прије
него што се пресјече. Обично је највећа одговорност на пред
сјед
нику, али нисам сигуран да је наш уопште обав
и
јештен да обавља ту функцију, па је тешко рећи шта нас чека у наредном периоду.

  

Нама обичним на трибинама не преостаје ништа друго него да у наредном колу дођемо
са дебелим и затегнутим живцима, подржимо клуб колико год можемо, и да се надамо
најбољем. Био је наш клуб и у већим "каналима" од овог, па се враћао на прави пут, тако
да можемо рећи да добро није, али да пропасти нећемо. Још једном, против Широког Бри
јега 
сви на стадион, заједно за Борац! И упамтимо сви да "није важно како си пао, него
колико брзо ћеш устати"!
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ЧИТАВ ЖИВОТ БОРАЦ!

  

(аутор: срцеБорца)
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